

Novosti v letu 2003

SPLETNE STRANI GOSPODARSKE ZBORNICE SLOVENIJE ŠE BOGATEJŠE

V letu 2003 smo na spletne strani Gospodarske zbornice Slovenije dodali več novih vsebinskih sklopov: Javna naročila, L-portal, Mednarodna BORZA ponudb in povpraševanj, Izvoznikov kotiček, Poslovni vodniki po EU, spletni portal za tuje kupce SloveniaPartner.

BRANKA MURN

Javna naročila

Na spletnih straneh GZS so na voljo najpomembnejše informacije s področja javnih naročil v Republiki Sloveniji in Evropski uniji ter najvažnejše povezave s področja ponudbe in povpraševanja. Podane so tudi osnovne informacije za vse, ki želijo oddati ponudbe za posamezna javna naročila. Uporabnikom so tako na voljo naslednje osnovne informacije: aktualna javna naročila, kje dobiti posamezne dokumente-listine, ki jih zahtevajo naročniki, kaj navadno vsebuje ponudba, podatke o zakonih in podzakonskih predpisih, ki urejajo področje javnega naročanja, način poteka revizijskega postopka, podatke o usposobljenih izvajalcih gradenj, stališča gospodarstva glede posameznih vprašanj s področja javnega naročanja ter statistiko javnih naročil preteklih let.

Gospodarska zbornica Slovenije objavlja uradne objave javnih naročil po Zakonu o javnih naročilih. Objave so neuradne in so zgolj informativne narave, zato uporabnikom svetujemo, da pregled uradnih objav javnih naročil opravljajo pri uradnem objavljalcu javnih naročil v Republiki Sloveniji, Uradnem listu RS, ki objave objavlja tudi na njihovih spletnih straneh.

L-portal

Informacijski L-portal slovenske lesarske panoge je

prvenstveno namenjen uporabnikom iz lesne panoge (zaposleni v podjetjih, institucijah, strokovnjaki, vodilni, ...). Do L-portala lahko dostopajo vsi, ki imajo dostop do interneta. Uporabniki lahko na enem mestu na L-portal najdejo raznovrstne informacije, ki so potrebne pri vsakodnevem delu in odločanju. Poleg tega ima uporabnik možnost za izmenjavo mnenj in izkušenj preko forumov, ki so odprti po posameznih področjih, ali pa lahko posreduje urednikom L-portala svoje ideje ali pripombe. Možnost, ki jo daje L-portal, je tudi naročanje določenih vsebin, ki jih uporabniki prejmejo v svoj e-poštni predal.

Mednarodna BORZA ponudb in povpraševanj

Mednarodna BORZA ponudb in povpraševanj je projekt Gospodarske zbornice Slovenije, namenjen slovenskim podjetnikom pri iskanju poslovnih priložnosti doma in v tujini. V lanskem letu sta k nadgradnji BORZE pristopila Pospesjevalni center za malo gospodarstvo in Obrtna zbornica Slovenije. Nova BORZA uporabnikom omogoča redno prejemanje novih objav iz izbranih panog po elektronski pošti (e-novice), in redno obveščanje ponudnika o objavah drugih oglaševalcev, ki ustrezajo njegovi ponudbi ali povpraševanju (match-mak-

ing). BORZA je v slovenskem in angleškem jeziku dostopna na spletnem naslovu <http://www.borza.org>.

Izvoznikov kotiček

Na portalu Gospodarske zbornice Slovenije smo za izvoznike kot ciljno skupino uporabnikov pripravili poseben tematski sklop, ki smo ga poimenovali Izvoznikov kotiček. V njem so na enem mestu zbrane informacije in aktualne novice za izvoznike s področja mednarodnega poslovanja. V



lanskem letu smo oblikovali tudi tri večja nova vsebinska področja: Podatki o državah (predstavljene so informacije o poslovnem okolju 28 držav), Povojna obnova Iraka (informacije o možnostih sodelovanja v povojni obnovi Iraka, ki jih GZS pripravlja skupaj z Ministrstvom za zunanje zadeve) in statistične ZT podatke.

SloveniaPartner - informacijski portal za tuje kupce

Letos je Gospodarska zbornica Slovenije skupaj z Agencijo za gospodarsko promocijo in tuje investicije (TIPO) pripravila informacijski portal za tuje kupce SloveniaPartner Partner - Your Gateway to Slovenian Business (<http://www.sloveniapartner.com>). Oblikovali smo enotno spletno mesto, namenjeno tujim podjetjem in organizaci-

jam, ki iščejo poslovne možnosti v Sloveniji. Prek podatkovnih baz SLO-EXPORT in Mednarodne BORZE ponudb in povpraševanj, dostopnih neposredno s portala SloveniaPartner, se lahko tuji poslovneži seznanijo in odločijo za konkretno sodelovanje s slovenskimi podjetji.

Poslovni vodniki po EU

Spletne strani Oddelka za evropske zadeve smo v letu 2003 obogatili s tremi pomembnimi poslovnimi vodniki, ki bodo podjetjem v pomoč pri poslovanju v Evropski uniji. Poslovni vodnik po evropskih institucijah zagotavlja boljše poznavanje evropskih institucij in politik in je v veliko pomoč gospodarstvenikom za lažje razumevanje zapletenega kolesja ustanov EU njihovih organov in postopkov odločanja. Poslovni vodnik po evropskem pravu nudi uporabnikom splošen pregled ključne evropske zakonodaje na konkretnem področju. Ker obravnava predvsem gospodarske vidike evropskega prava, predstavlja orodje za gospodarstvenike, da bi se lažje znašli v širšem svetu evropske zakonodaje. Poslovni vodnik po skupni zunanjetrgovinski politiki EU je slovenskim gospodarstvenikom orodje, s katerim se bodo lažje znašli v poplavi informacij na področju skupne zunanjetrgovinske politike. Vodnik nudi celovit in sistematičen pregled instrumentov, ukrepov in strategij EU pri poslovanju s tretjimi državami.